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Ia- Wielu z was jest na fali pozytywnych emocji. Gwiazdy przewidują, iż 
wasz kolega z klasy zakocha się w koleżance z klasy Ib, może być to 
początek nowej miłości w naszej szkole. Radzimy też panu Kamilowi K. 
rozejrzeć się za partnerką w jego wieku..., wystarczy popatrzeć na klasę Ib, a 
nóż można spotkać swoją wielką miłość.  
 

Ib- Uuu....Marcelino C., strzeż się Kamila B., on próbuje już od dawna cię poderwać, 
ale nie wie, jak się do tego zabrać. A Paweł W. wkrótce zacznie pisać miłosne 
wiersze dla koleżanki, z klasy, którą od dłuższego czasu zaczepia. Widziano w jego 
zeszycie od matematyki nutkę poezji "Jesteś moim życiem, słońcem, gwiazdą i 
księżycem" Paweł, jesteś na dobrej drodze.  
 
IIa- W waszej klasie widać, że niektórych trafiła strzała Amora. Panie Żuk, pani 
Aneta J. nie jest odpowiednią kandydatką dla pana. Niestety, posiada ona swojego 
prywatnego ochroniarza z klasy Ia, który nie odstępuje jej na krok...chyba, że jest 
przerwa obiadowa. Przewidujemy, że przyjaźń z nią może prowadzić do sporych 
konfliktów między tobą, a jej ochroniarzem. 
 
IIb- Jesteście jedyną porządną klasą, która nie ma czasu na żadne romansidła. Dla 
was najważniejsza jest szkoła i nauka. Zależy wam tylko na ocenach, oby tak dalej. 
Musicie wiedzieć o tym, że kiedy III klasy napiszą już test gimnazjalny, to pani 
Kozielczyk zajmie się wyłącznie wami, gdyż ostatnio zostaliście przez nią 
zaniedbani, ale wkrótce to się zmieni, nie martwcie się...zacznijcie się już powoli 
przygotowywać. 
 
IIIa- Kochani, przebijacie wszystkie klasy. Niestety, muszę powiedzieć, że to, co 
wyprawiają niektórzy chłopacy na przerwach może świadczyć o zmienieniu 
orientacji przez nich. Uczennice tej klasy proszą was drodzy nauczyciele o 
wyrozumiałość, abyście pamiętali o tym, że"... tracimy rozum, gdy się zakochamy..." 
 
IIIb- U was jak na razie spokojnie...Fakt, kilku z was dopadła długo oczekiwana 
miłość, lecz partnerzy nie są z naszej szkoły. Postarajcie się, aby nie wpłynęło to na 
wasze oceny. Stąpajcie twardo po ziemi, nie bujajcie w obłokach. Nie warto też 
przejmować się nieudanymi związkami, co przytrafiło się waszemu koledze z klasy. 
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KONKURS WALENTYNKOWY 
 

Drodzy Czytelnicy, zapewne zauważyliście, że dzisiejsze wydanie 

gazetki jest wyjątkowe. 

Na tytułowej stronie jest przylepione serduszko z numerem. Waszym 

zadaniem jest znaleźć swoją połówkę, czyli osobę, która ma gazetkę, a na 

niej serduszko z tym samym numerem.  

Pierwsze dwie  mieszane pary, które zgłoszą się do p. Iwony 

Korniluk otrzymają  

WALENTYNKOWĄ NIESPODZIANKĘ. 

Nie musisz nic robić, tylko znaleźć swoje przeznaczenie. 

Powodzenia w poszukiwaniach. 

Czekamy z niecierpliwością na 

WALENTYNKOWĄ PARĘ 
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Droga redakcjo! 

Jak co roku, na całym świecie obchodzi się 
Walentynki, czyli święto zakochanych, które 
przypada 14 lutego. Jestem singlem i nie przepadam za tym dniem, 
ponieważ nie mogę obdarować drobnym upominkiem moją ukochaną. 
Nie poznałem jeszcze tej jedynej. Często zazdroszczę moim kolegom, 
którzy mają dziewczyny i są z nimi naprawdę bardzo szczęśliwi. Wtedy 
czują się bardziej docenieni i kochani przez drugą połówkę. Żenujące 
jest patrzenie na zakochanych obściskujących się w parku. Myślisz 
gdzie popełniłeś błąd, że nie masz dziewczyny. Próbowałem dużo razy 
zawierać nowe znajomości, ale na próżno. Co teraz mam sam zrobić w 
Walentynki?  

Trzecioklasista... 

 

Drogi kolego! Nie powinieneś tak nieustannie myśleć o Walentynkach i 
związanych z nimi okolicznościach. Uwierz mi, jest wiele takich osób jak 
Ty, którzy czekają na swoją ukochaną/ukochanego. Zazdrość to nic 
złego. Niektórym się wcześniej powodzi a inni muszą jeszcze poczekać. 
Zakochanie to normalny stan. Objawia się szczególnie w młodzieńczym 
wieku. Na pewno poznasz jeszcze wiele dziewczyn. Nic na siłę. 
Wystarczy próbować. Zmień swój tok myślenia i postaraj się być 
bardziej otwartym na rozmowy z płcią piękną. W Walentynki nie radzę 
być w samotności, to jeszcze bardziej dobija. Pogadaj z kumplami, może 
zorganizujcie imprezę, na którą 
zaprosicie swoje koleżanki. Nic nie jest 
stracone :)  
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1.         

2.      

3.      

4.       

5.         

6.      

7.           

8.            

9.      

10.      

1. Walentynkowy patron - Święty … 
2. Rzymski bóg miłości, gdy się zakochasz trafia cię jego strzała 
3. Ukochana Edwarda ze sagi „Zmierzch” 
4. Gdy widzisz ukochaną osobę to ono biję mocniej 
5. Ukochana Zbyszka z Bogdańca, dwórka (Krzyżacy) 
6. Drugi miesiąc  roku 
7. Właśnie ją rozwiązujesz 
8. Dzień miesiąca, w którym obchodzony jest Dzień Zakochanych (słownie) 
9. Gdy jest przestępny ma 366 dni 
10. Romeo i … 
 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIIa do 25.02.2011r. Nagrodę wylosowała Jagoda Dawid z kl. Ia. Po 
odbiór nagrody należy się zgłosić do p. I. Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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Źródła historyczne mówią przynajmniej o dwóch Walentych 

związanych z dniem 14 lutego. Jeden z nich był biskupem Terni, który 

zginął śmiercią tragiczną. Drugi Walenty, również męczennik, był wedle 

przekazów biskupem rzymskim. Istnieje więc prawdopodobieństwo, że 

obaj męczennicy mogli być tą samą osobą, powieloną przez historię. 

Jedno nie ulega wątpliwości- św. Walenty był biskupem. 

           Legenda głosi, że w czasie prześladowań 

uzdrowił ze ślepoty córkę jednego ze sług cesarskich, 

cała rodzina owego sługi przyjęła wiarę katolicką. 

Jednak to zdarzenie wzbudziło gniew władcy, który 

nakazał nieszczęsnego biskupa ściąć. 

           Święty Walenty patronuje chorym na epilepsję i choroby 

nerwowe. Jest też patronem zakochanych. Dlaczego? Być może ze 

względu na pokrewność chorób nerwowych z dolegliwościami 

powodowanymi miłością. Niektórzy doszukują się zbieżności tego dnia 

z początkiem ptasich godów. Faktem jest, że św. Walenty jest patronem 

zakochanych w Europie co najmniej od XV wieku. W Polsce 

Walentynki obchodzone są od niedawna. Zwyczaj ten przywędrował do 

nas z Ameryki. 

Właśnie 14 lutego chłopcy i dziewczyny wysyłają sobie 

karteczki z życzeniami, czyli „walentynki”. Tradycja mówi, że życzenia 

powinny być anonimowe, podpisane tylko „Twój Walenty” lub „Twoja 

Walentynka”.  

 
 

KUPON KONKURSOWY   nr6/2011 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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1.Kiedy  najlepiej umówić się na randkę?! 
Najbardziej udane i szczęśliwe randki i pierwszy pocałunek są podczas 
nowiu Księżyca. W ten sposób zapewniamy sobie powodzenie, szybki 
ślub (oczywiście po 18 roku życia) i zgodne, długie życie dla pary. 
2. Kiedy nie należy się całować?! 
Nie należy całować się, a nawet za często obejmować na schodach. W 
ten sposób miłość szybko ucieknie lub przejdzie na kogoś innego. 
3.W jakich okolicznościach nie powinno się wyznawać miłości? 
Dzień, kiedy spadł pierwszy śnieg, nie jest korzystny na wyznawanie 

miłości. Uczucie przeminie bowiem tak szybko, jak 
topniejący śnieg. 
4.Kiedy najlepiej się oświadczyć? 
Na oświadczyny najlepszy dzień to piątek, bowiem ten 
dzień tygodnia poświęcony jest bogini miłości Wenus. 
Zaręczać się jest najlepiej w sobotę, w dzień poświęcony 

Saturnowi, bogowi czasu i wytrwałości. 

WYZNAJ MIŁO ŚĆ W KILKU J ĘZYKACH 

Albańskim: Te dua   Angielskim: I love you  
Bułgarskim: Obiczam te Brazylijskim: Eu te amo Chińskim: Wo 
ai ni Czeskim: Miluji te  Duńskim: Jeg elsker dig Esperanto: Mi 
amas vin Estońskim: Mina armastan sind Filipi ńskim: Mahal ka 
ta Fińskim: Minä rakastan sinua Francuskim: Je t´aime 
Greckim:  S´agapo  Hebrajskim:  Anee ohev otakh Hindi:  Mai 
tumse pyar karta hoon  Hiszpańskim: Te Quiero 
Holenderskim: Ik houd van jou  Indonezyjskim: Saya cinta 
padamu  Islandzkim:  Eg elska thig  Japońskim: Watakushi 
wa anata o aishinasu  Łacińskim: Te amo lub Vos amo Niemieckim: 
Ich liebe dich Norweskim: Jeg elsker deg  Portugalskim: Te amo 
Rosyjskim: Ja ljublju tiebja Rumuńskim: Te jubesc  Serbskim: 
Volim te Słowackim: Lubim ta  Słoweńskim: Ljubim te 
Szwedzkim: Jag älskar dig Tureckim:  Ben sni sviyorum 
Węgierskim: Szeretlek Włoskim:  Ti amo   
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Mamy dla was super zabawę. Walentynki, to jest temat naszej 
zabawy. Rozwiążcie quiz Walentynkowy, a może uda ci się 
zdobyć fajną nagrodę. Powodzenia!! ☺    
1. Nazwa Walentynki pochodzi od:    
 a) imienia św. Bonifacego      
 b) popularnego zawołania budowlańców określającego ostatni etap budowy 
„...już walę tynki.”       
 c) imienia Walentyna      
 d) imienia św. Walentego       
2. Popularne przysłowie mówi, że do serca można trafi ć przez: 
a) oko          
b)trzustkę         
c) żołądek 
d) igłę         
3.Święty Walenty patronuje zakochanym. Ale oprócz tego patronuje również: 
a) chorym     
b) kupcom 
c) rolnikom 
d) podróżnikom  
4.Walentynki obchodzimy: 
a) 13 marca 
b) 14 lutego 
c) 14 czerwca  
d) 13 lutego  
5.Dokończ tytuł „Romeo i…”  
a) Julita  
b)Judyta  
c)Julia  
d)Justyna    
Znasz już odpowiedzi? Wypełnij teraz kupon i dostarcz go Natalii Marciniak z kl. IIIa.  
 
KUPON KONKURSOWY   nr6/2011 konkurs walentynkowy 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
1. …………. 2. ……….. 3. ………… 4. …………. 5. ……………… 
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Walentynki...Walentynki, ale co napisać w miłosnym SMS-ie? Oto najlepsze 
SMS-y dla zakochanych, romantycznych i także sceptycznych :) 

Kocham każde twe spojrzenie     
 Kocham każdy uśmiech Twój    
 Żadnych skarbów nie pragnę    
 Tylko żebyś został mój!!! 

Wszystko jedno gdzie ja będę  
 Chodź tysiąc przejdę mil   
 Kocham Cię i kochać będę   
 Do ostatnich życia chwil 

Cóż z tego, że pada       
 Cóż z tego, że mży      
 Bez względu na pogodę      
 Dla mnie słońcem jesteś TY ! 

Kwiaty kwitną dookoła,    
 Moje serce Twoje woła,    
 Moje usta pragną Ciebie.    
 Czy możemy żyć bez siebie? 

W dzień Świętego Walentego      
 Nie chcę spotkać się z kolegą,      
 Nie chcę widzieć się z rodzinką,     
 Chcę być Twoją Walentynką! 

Zapomnę o złej woli... 
Zapomnę, co dręczy, co boli... 
Zapomnę nawet o sobie, 
Lecz nigdy kochanie o Tobie ! 

Nie wiem, co się ze mną stało, 
Wszystko mi się pomieszało… 
Serce moje oszalało, 
Bo się w Tobie zakochało ! 
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Walentynki -to świetny okazja do wróżb miłosnych. W ten nastrojowy wieczór 
możemy sprawdzić naszą miłosną przyszłość. Niejeden z was zapyta: „W jaki 
sposób?” Poniżej znajdują się odpowiedzi na to nurtujące pytanie. 
Wróżba nr 1: 
Liczenie przedmiotów 
Liczcie dowolne przedmioty. Jeśli wyjdzie wam 
liczba parzysta - to kocha, jeśli nieparzysta, nie 
kocha. Co można liczyć? Kiedyś były to kołki w 
płocie, konie mijane po drodze, owoce w 
kompocie. Teraz można liczyć zapałki zebrane w 
domu, cukierki, kamyczki, orzechy, owoce, listki, 
pieniądze (ale to wariant dla materialistów). 
Wróżba nr 2 
Kr ęcenia jabłka 
Pomyśl imiona wybranych osób, które są ci bliskie. Zakręć mocno jabłkiem i 
wyliczaj po kolei imiona, aż jabłko przestanie się kręcić. Stworzysz udany 
związek z tą osobą, której imię wypowiedziałeś w momencie, kiedy jabłko 
przestało się kręcić. 
Wróżba nr 3 
Płomień świecy 
Wiele wyczytać można z płomienia świec, które stoją na stole przy 
walentynkowej kolacji. Świecie powinny stać stabilnie, najlepiej, żeby każda z 
nich stała w takim samym świeczniku. Postaraj się, żeby na moment wróżenia 
oprócz świec nie było w pokoju żadnych innych źródeł światła. Zapal świecę 
zapałką i przypatrz się płomieniom. 
Chwiejący się płomień oznacza, że bliska ci osoba wkrótce wyjedzie na dłużej. 
Duży i bardzo jasny płomień świadczy, że czeka cię wielka miłość z kimś, 
kogo jeszcze nie poznałeś. Płomień wirujący w kształcie spirali znaczy, że ktoś 
chce ci odebrać partnera lub spiskuje przeciwko waszemu uczuciu. Jeśli od 
płomienia idą iskry, czeka cię namiętny flirt, a nawet romans. Płomień, który 
pali się nierówno, oznacza, że przeżywać będziesz w najbliższym czasie 
miłosne wzloty i upadki. 
Wróżba nr 4 
Obliczanie listków 
Jeśli chcemy sprawdzić, czy bliska nam osoba rzeczywiście nas kocha, 
najprostszym sposobem na potwierdzenie tego jest obliczanie listków i 
jednoczesne odliczanie: "Kocha, lubi, szanuje, nie chce, nie dba, żartuje". 
Najlepiej, żeby był to kwiatek, który dostaliśmy od tej osoby. A jeśli nie, to 
szukajmy takich kwiatów, które mają dużo oddzielnych płatków, np. róże czy 
gerbery. 
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Szanowna pani Dyrektor , czy zechce się pani ze mną 
spotkać w kawiarence i porozmawiać nie tylko o 
szkolnictwie. Przyszły minister edukacji narodowej. 
 
Pani Iwono, czy zostanie pani moją Julią? Romeo 

 
Pragnę pani Violetto, by zawsze mówiła pani o mnie z taką 
czułością. Mały Napoleon 
 
Pani Ewo, kiedy wreszcie odkryje pani dla nas małą planetkę. 
Mały Książe  
 
Kochana pani Violetto, liczę, że znajdzie pani dla mnie chwilkę 
czasu do kwadratu, byśmy mogli porozmawiać o królowej nauk. 
Pitagoras 
 
Pani Aleksandro, śnię o pani nawet pod mikroskopem. 
Pantofelek  

 
Pani Beato, ile wierszy mam jeszcze napisać, by 
spostrzegła pani moją miłość. Gall Anonim  
 
Panie Piotrku, marzę, by częściej dotykał mnie pan 
po moich krągłościach. Samotna piłka 

 
Pani Zosiu, ich libe dich. Cichy wielbiciel 
 
Pani Anito, tak cudownie liczy pani zadania w pociągach. 
Dlaczego akurat nasze się mijają? Zrozpaczony kalkulator 
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Pani Grażyno, pragnę malować pani portrety, bo 
tylko sztuka odzwierciedli moja miłość do pani. Mały 
Matejko  
 
Pani Basiu, marze, by częściej brała mnie pani ze sobą. Nie tylko 
na lekcje. Samotny gwizdek 
 
Pani Liliano, dla pani każdy wzór matematyczny jest prosty. 
Dlaczego pani nie może nas do siebie dodać? Wzór skróconego 
mnożenia  
 
Panie Eugeniuszu, pragnę, by co dzień wkładał pan płyty w moje 
wnętrze. Stacja dysków  
 
Pani Marzeno, pragnę stworzyć z 
panią związek chemiczny. Pierwiastek  
 
Panie Łukaszu, moje serce wysyła do 
pana muzyczne sygnały? Dlaczego pan 
ich nie słyszy. Nutka  
 
Pani Liliano, pragnę spotkać się z panią w kościele i pomodlić się 
o nasza wspólna przyszłość. Nieszczęśliwie zakochany ministrant  
 
Panie Zbyszku, i love you. Głośna wielbicielka  
 
Pani Elżbieto,  jestem codziennie do pani przypięty mym 
czuciem, wierny Spinacz 
 
 
 
 
 
 


